



PROCÈS-VERBAL

de la cinquième réunion ordinaire

du conseil d'établissement du Centre d'éducation des adultes (CEA) des Sommets

tenue le 12 juin 2017, à 17 h 30 au 350, rue Saint-David, Magog

Sont présents :

Bouchard Marie-Josée	Enseignante au CEA d'Asbestos
Champagne Monique	Enseignante au CEA de Magog
Gendron Hugues	Directeur du CEA des Sommets
Gosselin Jacques	Directeur général
Laroche Stéphanie	Enseignante au CEA d'Asbestos
Leitner Alexander	Conseiller en orientation au CEA de Magog
Lussier Mary-Love	Secrétaire de réunion
René Manon	Présidente et représentante du Club de Placement
Routhier Sylvie	Enseignante au CEA de Windsor
Viau Danielle	Enseignante au CEA de Windsor

Est excusé (e) :

Bouffard Myriam	Conseillère en orientation
Dépatie-Royer Jessica	Élève Magog
Dion Éric	Élève Asbestos
Grimard-Pouliot Charles	Élève Asbestos
Mainville Cynthia	Conseillère en emploi
Masson Julie	Élève Windsor

1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET MOT DE BIENVENUE

M^{me} Manon René souhaite la bienvenue aux membres et constate le quorum, la réunion débute à 18 h 00.

CÉ-16/17-166

2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU 12 JUIN 2017

M^{me} Manon René fait la lecture de l'ordre du jour, tel qu'il est inscrit précédemment, à la satisfaction des membres.

Sur une **PROPOSITION** de M^{me} Monique Champagne, **APPUYÉE** par M^{me} Danielle Viau, **IL EST RÉSOLU unanimement** d'adopter l'ordre du jour du conseil d'établissement du 12 juin 2017 tel quel.

CÉ-16/17-167

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 1^{ER} MAI 2017

M. Hugues Gendron procède à la lecture du procès-verbal quelques corrections sont apportées.

Sur une **PROPOSITION** de M^{me} Stéphanie Laroche, **APPUYÉE** par M^{me} Manon René, **IL EST RÉSOLU unanimement** d'adopter le procès-verbal du 1^{er} mai 2017 tel qu'il a été déposé.

4. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL DU 1^{ER} MAI 2017

Aucun suivi n'est apporté, les sujets étant déjà mentionnés à l'ordre du jour.

5. PÉRIODE DE QUESTIONS DU PUBLIC

Aucune question n'est soulevée lors de cette réunion.

6. FRAIS CHARGÉS AUX ÉLÈVES

- œ Agenda et carte étudiante
- œ Matériel scolaire
- œ Matériel de laboratoire
- œ Abolition des frais d'inscription
- œ Abolition des frais pour les tests

7. INFORMATION ET ACTIVITÉS DU CENTRE

7.1. ÉLÈVES

ASBESTOS

- œ Matins Réconfort
- œ Ateliers de gestion du stress
- œ Atelier des artisans
- œ Boîte à ombrages
- œ LGBT
- œ Conférence de Jean Airoidi
- œ Voyage groupe IS
- œ Activité de fin d'année

MAGOG

- œ Activités en sciences
- œ Vente de garage pour le voyage du groupe IS
- œ Activité de fin d'activité
- œ Levé du drapeau
- œ Atelier du mardi matin
- œ
- œ Chansons groupe IS

WINDSOR

- œ Bal des finissants
- œ Vente de Jard-Serre
- œ Fort Chambly

PARTENAIRES

- œ Aucun détail n'est ajouté lors de cette réunion.

7.2. PERSONNEL DE SOUTIEN

- œ Formation Lumix

7.3. PERSONNEL ENSEIGNANT

- œ Aucun détail n'est ajouté lors de cette réunion.

7.4. PERSONNEL PROFESSIONNEL

- œ Comité SARCA élargi

7.5. DIRECTION

∞ Aucun détail n'est ajouté lors de cette réunion.

8. DIVERS

8.1. SUIVI BUDGÉTAIRE

9. LEVÉE DE LA RÉUNION

Tous les points sont traités, à 19 h 12, sur une **PROPOSITION** de M' Jacques Gosselin, **APPUYÉE** par M^{me} Stéphanie Laroche, **IL EST RÉSOLU unanimement** de lever à la réunion.

Manon René
Présidente

Hugues Gendron
Directeur